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Instrugdes: Vocé tem 100 minutos para completar esta avaliagdo e s6
poderd deixar a sala apés 60 minutos do seu inicio. Existem cinco
problemas, valendo um total de dez pontos. Vocé nao pode usar livros,
anotagdes, folhas de rascunho, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use os espagos abaixo das questdes para pequenos rascunhos.
Serao concedidos pontos parciais pelos progressos nas solugoes
corretas.

Todas as respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao
lado das perguntas.

Nome: 60 M’;o b

Questoes Pontos

Total
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I. Questoes

II. Respostas a Caneta

01 (vale 2,0 pontos). Defina Conjunto
Enumeravel e Conjunto Infinito
Enumeravel. Prove que o conjunto dos
nimeros naturais impares E={1,3,57,..} é

infinito enumeravel.

Definicﬁo:([{)c};m@biam‘): A neL X do €.
mamaalle iof X & Linite on i} that

o Gigction of W onto X In the
Aewnds Wi A in said 1o be mumena

tle amd. {/nfim;to.

Prova:

The fmc(/io’n f« o(zj—«?ncd 4’)’
)(«(‘n): Am -4

4;/5 a C«Zy-c/t'iom 0/- /N OMtO {4/3’,
5.9,... ), Becamt f mn2EN Lhen

) flos)= flrg) S 2ny-4=2my-1

= M= My,

= £ in impckive (on
ool ome-0f

@ ye {3579} > 3 n:t%_ﬂem;
flm) = 2(1) -4
i ;

:?f 1 ety
w2 [on ombo)

02 (vale 2,0 pontos). Sejam X e Y dois
conjuntos com 3 e 5 elementos,
respectivamente. Encontre:

i) |Fun(X,Y);
i) i (X,Y)].
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03 (vale 1,5 pontos). Se aeR é tal que
0<a<e¢ paratodo £>0. Prove que a=0.
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04 (vale 2,0 pontos). No conjunto C dos
nimeros complexos quem ¢é maior
2018+ 2017i ou 2018-2017i ? Justifique!
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05 (vale 2,56 pontos). Seja Ac R nao vazio
e limitado.

i) Defina max(4);
ii) Defina sup(4);

iii) Suponha que AcR tem um maximo e
um supremo. Prove que sup(A)=max(A).

iv) Seja 4 = {—2,—1,%}. Encontre o sup(4).
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